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令和元年度第 3回ふるさと母里運営推進会議 議事録 

 

１、実施月日  令和元年 10月 23日（水）14:00～15：00 

２、場所    会議室 

３、事務所職員 代表者:柴田 管理者:永田 主任：松浦 

４、令和元年度（新）運営推進委員 参加者（順不同） 

 ・ご利用者  1名  

 ・地域住民の代表者  2名 

 ・有識者   2名 

 ・行政職員  2名 

５、施設の運営状況報告                      

６、質疑応答 

７、その他 

８、次回開催日について 12月 18日 12：00～ 

 

会議録 

 

次第に沿って管理者より資料の説明あり、その後質疑応答に入った。 

 

(有識者) ヒヤリハットの中で薬の飲み忘れがずっと続いていますが、取り組

みを今一度考えて頂きたい。色々と考えられているとは思いますが。 

(管理者) 人間はミスをするものだと思うのですが、道具なども考えたり、作

業をルーチン化するなど、職員の意識だけでは難しい部分もあると思うのでそ

このとこを踏まえて対策を考えます 

(地域代表）小規模の訪問回数が減っていますが？ 

(管理者) 訪問が必ずいる人ばかりではなく、人によって訪問がない方もおら

れます。7月に契約解除になられた人が訪問中心でご利用されていたのでそこ

が原因だと思います。最近は訪問より通いや泊りが良い人が増えているので 

(有識者) ヒヤリハットの件ですが、12件ありますが内容の分類はされていま

すか？通い、泊り、訪問なのか、そこを分類してみないと時間帯など統計をと

ることもひとつのインシデントの原因究明になるのではないですか。 

(管理者) ありがとうございます。そこも考えて再発防止に努めたいと思いま

す 



(有識者) 小学校から交流に来られましたか？ 

(管理者) 予定していましたが、その時期に風邪が流行っていまして延期にな

っています 

(地域代表) 待機者の把握は出来ていますか？ 

(管理者) ケアマネさんからの申し込み人数は把握しています 

(地域代表）小規模の待機者はどうなっていますか？ 

(管理者) 9月の待機者は 1名でしたが、この方はすでにご利用中です。現在

は別の方で 1名の待機者です。今後も利用される方を検討中で登録者 20名を

目指しています 

(有識者) スタッフの人数はそろっていますか？ 

(管理者) 現在は大丈夫ですが、体調不良や出産を控えている職員がおり調整

は必要と思っています 

(地域代表) 来月に文化祭がありますが学習発表会に来られては。声をかけて

おきます。 

(管理者)是非見学に伺わせてください。うちも認定こども園にご利用者の作品

を展示しますので、是非ご覧になってください。 

(有識者）インフルエンザが今年も早くから流行しているので、早めに予防接種

の実施をお願いしたい 

(管理者) ご利用者、職員ともに予定をしております。毎年罹患者は少ないの

でありがたい。今後も気をつけたいと思います。 

(管理者) 小規模多機能があまり地域の方に伝わっていないように感じていま

す。ご近所で小規模多機能を使いたいけどどんなところなの？と思っておられ

る方がいらしたらご紹介いただきたいです。 

(有識者) 範囲は井尻まで？ 

(管理者) 赤屋まで通っていますが、母里の方のご利用がないので。 

 

 

小規模多機能型居宅介護の外部評価について 

 

・外部評価の依頼説明文、見本の用紙を 11月に郵送 

・12月の運営推進会議にて詳しい説明を行う 

・外部評価実施後、行政に提出 

 

次回開催予定 令和元年 12月 18日 12：00～ ふるさと母里会議室にて 

※昼食あり 


